МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ до виконання Атестаційної контрольної роботи № 1
ЗАДАЧА 1. Виконуючі це завдання потрібно РОЗВ’ЯЗАТИ РОЗРАХУНКОВУ ЗАДАЧУ та ОФОРМИТИ її ВІДПОВІДНО ДО ВИМОГ:

Зразок оформлення задачі:

	Дано:
	Розв’язання

	Знайти:
	Відповідь:


ЗАВДАННЯ 2. Виконуючи це завдання потрібно НАПИСАТИ ЕЛЕКТРОННУ ФОРМУЛУ атом чи іону, або схематично зобразити електронні комірки, в яких розташувати електрони. Написати значення ЧОТИРЬОХ квантових чисел ДЛЯ ВАЛЕНТНИХ (ЗОВНІШНІХ) ЕЛЕКТРОНІВ.
Зразок оформлення завдання:

Символ хімічного елемента атома чи іону

Електронна формула

Значення квантових чисел: 
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ЗАВДАННЯ 3. Виконуючи це завдання потрібно РОЗРАХУВАТИ значення різниці відносних електронегативностей атомів, що утворюють зв’язок і за цієї величиною ВИЗНАЧИТИ ТИП ХІМІЧНОГО ЗВ’ЯЗКУ.
Зразок оформлення завдання:

∆ВЕН (А-В) = …,  ∆ВЕН  ≥ … - зв’язок іонний
ЗАВДАННЯ 4. Виконуючи це завдання потрібно НАПИСАТИ рівняння хімічної реакції, ВИПИСАТИ атоми, які ЗМІНИЛИ СВОЇ СТУПЕНІ ОКИСНЕННЯ, вказати КІЛЬКІСТЬ ЕЛЕКТРОНІВ, які приймали участь в окисно-відновному процесі, вказати ОКИСНИК і ВІДНОВНИК; підібрати КОЕФІЦІЄНТИ і УРІВНЯТИ рівняння реакції.
Зразок оформлення завдання:

Рівняння окисно-відновної реакції
А2+       А         - окисник

В-3           В          - відновник
КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

Задача 1 

Правильний розв’язок  - 1 бал
Оформлення у відповідності до вимог – 0, 5 бали
Разом -1,5 бали

Завдання 2

Правильне написані електронні формули – 1 бал
Правильно визначені квантові числа – 0,5 бали
Разом -1,5 бали

Завдання 3

Правильні розрахунки і висновок – 1 бал
Завдання 4

Правильно визначені ступені окислення – 0,5 бали
Правильно визначені окисник і відновник – 0,5 бали
Правильно розставлені коефіцієнти – 1 бал
Разом 2 бали

Всього за Атестаційну кр № 1 – 6 балів
